

اداریہ

سہ ماہی تحقیقی مجلہ نور معرفت کا شمارہ 58 پیش خدمت ہے۔ اس شمارے کا پہلا مقالہ "بین المذہب ہم آہنگی
سیرت طیبہ کے تناظر میں۔ ایک تجزیاتی مطالعہ" کے عنوان سے مزین ہے۔ اس مقالے کے مطابق تمام انبیاء
علیہم السلام نے اپنی قوموں کو امن، محبت اور ہم آہنگی کا درس دیا ہے۔ یہی وجہ ہے کہ رسول گرامی ﷺ
کی سیرت طیبہ میں مسلمانوں کے لئے دیگر مذاہب و ادیان کے ماننے والوں کے ساتھ رواداری سے پیش آنے کے
اعلیٰ نمونے موجود ہیں۔ مسلمانوں کو چاہیے کہ وہ آنحضرت ﷺ کی سیرت طیبہ پر عمل کرتے ہوئے ہر ایسی
حرکت و کردار کا سدباب کریں جو انسانی سماج میں انارکی، تشدد، تنگ نظری اور مذہبی منافرت کا موجب بنے۔

دین اسلام میں بچوں کو کمال حقیقی تک پہنچانے کے لیے، معنوی ہدایات کے علاوہ بچوں کی مادی ضروریات کو بھی
مد نظر رکھا گیا ہے۔ اسلام کے مطابق بچوں کے جسمانی رشد کے لئے والدین کی مہم ترین ذمہ داریوں میں یہ
شامل ہے کہ وہ بچوں کی مادی اور طبیعی ضروریات کو پورا کریں اور ان کی غذا، کھیل، کود اور نشوونما کا خاص
خیال رکھیں۔ انہیں جدید زمانے کی مہارتیں سیکھائیں۔ اس موضوع کی اہمیت کو اجاگر کرنے کی غرض سے اس
شمارے کا دوسرا مقالہ "بچوں کی جسمانی تربیت کے حوالے سے والدین کی ذمہ داریاں۔ قرآن اور احادیث کی روشنی
میں" کے عنوان سے مزین ہے۔ اس مقالہ میں قرآن اور احادیث کی روشنی میں والدین کی بچوں کی جسمانی اور
مادی ضروریات کو پورا کرنے کے حوالے سے ذمہ داریاں بیان کی گئی ہیں۔

اس شمارے کے تیسرے مقالے کا تعلق مسلمانوں کی ایک دینی ذمہ داری سے ہے۔ کتاب الہی اور سنت نبوی میں
مسلمانوں کو اہل بیت رسول ﷺ سے محبت و موڈت کا واضح حکم دیا گیا ہے۔ بد قسمتی سے بعض مسلمان جس
طرح انہیں اہل بیت رسول اور بالخصوص ائمہ اہل بیت اطہار علیہم السلام سے اظہار محبت اور اطاعت کا حکم دیا گیا
ہے، ان ہستیوں سے ویسی محبت کرنے اور ان کی اطاعت میں سستی دکھاتے ہیں۔ اس شمارے کے تیسرے مقالے
میں "آئمہ اربعہ کی نظر میں اہل بیت علیہم السلام کی فضیلت و برتری" کے عنوان کے تحت فقہی اعتبار سے
مسلمانوں کے چار بڑے آئمہ یعنی امام ابوحنیفہ، امام مالک، امام احمد بن حنبل اور امام شافعی کی ائمہ اہل بیت علیہم
السلام سے وابستگی کو اجاگر کیا گیا ہے اور یہ ثابت کیا گیا ہے کہ آئمہ اربعہ کے نزدیک ائمہ اہل بیت ہی وہی ذوات
والاصفات ہیں جو فضائل و مناقب میں سب سے برتر اور اطاعت کے حق دار ہیں۔

موجودہ شمارے کے چوتھے مقالے کا موضوع پردہ ہے۔ اس مقالے میں "حجاب: اسلام اور دیگر ادیان و مذاہب کی
تعلیمات میں" کے عنوان کے تحت انسانی عفت کی حفاظت کے موثر ترین عامل کی اہمیت کو اجاگر کیا گیا ہے۔ اس

مقالے کا مدعا یہ ہے کہ حجاب صرف ایک کپڑے کا ٹکڑا نہیں، یہ تو باعفت زندگی کی حقیقت ہے۔ یہی وجہ ہے کہ حجاب کی حفاظت فقط دین مبین اسلام کا حکم نہیں، بلکہ یہ تو انسان ضمیر کی آواز اور ادیان عالم کا حکم ہے۔ اکثر مذاہب کے مطابق حجاب عورت کی شائستگی اور اس کی ضرورت ہے۔

"مسلمان اور تاریخ نویسی" کے عنوان کے تحت موجودہ شمارے کا پانچواں مقالہ استاد رسول جعفریان کی کتاب "تاریخ سیاسی اسلام- سیرت رسول خدا ﷺ" کے مقدمہ کے اُس حصے کا ترجمہ ہے جس میں مولف نے مسلمانوں کی تاریخ نگاری پر انتہائی جامع تحریر رقم فرمائی ہے۔ اس مقالے میں اسلام سے قبل عربوں کی تاریخی ذہنیت اور تاریخی میراث، ظہور اسلام کے بعد مسلمانوں کے ہاں تاریخ نگاری کی اہمیت، مسلمان حکمرانوں کی تاریخ نگارہ پر توجہ، عربوں پر دیگر اقوام کی تاریخی تحریروں کے اثرات، مسلمانوں کے ہاں تاریخ نگاری کی مختلف اقسام، نیز مسلمانوں کی سیرت نگاری اور سوانح نگاری اور تاریخ نگاری کی اقسام کا جائزہ لیا گیا ہے۔ یہ مقالہ مسلم تاریخ پر کام کرنے والوں کے لئے تاریخ میں تحقیق کی بہترین روش فراہم کرتا ہے۔

"تحفۃ الاحوذی شرح جامع ترمذی- مولانا عبدالرحمن مبارک پوری کے منہج کا تجزیاتی مطالعہ" کے عنوان سے اس شمارے کا آخری مقالہ کتاب شناسی کے فن سے مربوط ہے۔ اس مقالہ میں ایک خمیر محدث کی حیثیت سے جناب عبدالرحمن بن عبدالرحیم مبارکپوری کی جامع ترمذی کی شرح کے امتیازات بیان کیے گئے ہیں۔ مقالہ نگار کے مطابق جامع ترمذی کے راویوں کے تراجم، احادیث کی تخریج، التصحیح و تخریج میں امام ترمذی کے تسابلات کی نشاندہی، متنی مشکلات کی وضاحت، احادیث کی نادرست تاویلات کی نشاندہی اور اختلاف مذاہب میں مذہب حق کی نشاندہی اس کتاب کی عمدہ خصوصیات ہیں۔

ان 6 علمی، تحقیقی مقالات پر حاوی مجلہ نور معرفت کا یہ شمارہ بھی یقیناً ہمارے قارئین کی علمی پیاس بجھانے کا موجب بنے گا۔ ہم اللہ تعالیٰ کی بارگاہ سے یہ دعا کرتے ہیں کہ وہ ذات، مقالہ نگاروں اور مجلہ کی ٹیم کو اس پیش کش پر بہترین اجر و ثواب عطا فرمائے اور ہمارے قارئین کے نورِ علم و بصیرت میں اضافہ فرمائے۔ آمین!

مدیر مجلہ،

ڈاکٹر محمد حسنین ناوّر